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Estimados Padres,

Me causa gran emoción lo que está hacienda la unidad de Sport Stacking en Educación Física.  Sport Stacking es un deporte emocionante donde los estudiantes montan y desmontan los – vasos especialmente diseñados (Speed Stacks).  Sport Stacking utiliza ambos lados del cuerpo y cerebro – desarrollando destrezas importantes a nivel atlético y académico. 

Una de mis metas como Educador Físico, es promover actividades para el hogar a través de alternativas positivas a la computadora, televisión, y juegos de videos que te atan frente a un monitor.  Yo creo que Sport Stacking es único, divertido y una actividad simple que motiva a nuestros niños a levantarse y moverse. 

Yo tengo conjuntos de Speed Stacks y StackMats a la venta para estudiantes, aquí en la escuela, con el beneficio de recaudar, fondos para el programa de Educación Física (EF).  Estas son las razones para participar:

· Sport Stacking es saludable para niños.
· Los conjuntos están a $25.00.  Conjunto Pro Series 2 están a $30.  StackMats (incluye, el tapetito, minutero y la bolsa para el equipo) están a $30.00.  No pagas manejo ni franqueo, ADEMĀS, la escuela obtendrá un 20% de tu compra en equipo para su programa de Educación Física.
· Speed Stacks y StackMats están disponibles para comprar inmediatamente.  Por orden de llegada se obtendrá el color y diseño.

Actúa ahora, el surtido de colores y cantidades son limitados.  Enviaremos el formulario para el estudiante con el estudiante a su hogar.  Ordinar en www.speedstacks.com/go 

Sinceramente, 


Gracias por tu apoyo al programa de Educación Física.
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